

プレスリリース

報道関係者各位

2016年11月8日 Veeva Japan株式会社

小野薬品工業株式会社 プロモーション資材審査システムのプラットフォームとして 『Veeva Vault PromoMats』を導入

~ プロモーション資材を厳格、かつ効率的に審査・一元管理することにより、 適正使用の推進とコンプライアンスの強化が可能に ~

Veeva Systems [NYSE:VEEV] (本社:カリフォルニア州プレザントン、日本法人 本社:東京都渋谷区、日本法人代表取締役: 岡村 崇、以下 Veeva)は、ライフサイエンス業界向けクラウドアプリケーション 『Veeva Vault PromoMats』が、このたび小野薬品工業株式会社(代表取締役社長: 相良暁、本社 大阪市中央区)で、プロモーション資材審査システムのプラットフォームとして本稼働したことを発表しました。

Vault は業界唯一のマルチテナント型のクラウドプラットフォームのため、簡単な設定で重要な情報を一元管理できます。外部パートナーにもセキュアで制約のないアクセスを提供することが可能ゆえ、組織内だけでなく審査に加わる第三者ともスムーズに連携できます。それによりプロモーション資材の効率的でありながら厳格な審査とデータの一元管理を実現できます。

小野薬品工業株式会社 理事・コンプライアンス推進部長の福森毅様は、次のようにコメント されています。「求められているプロモーション資材の社外の第三者による審査の実施も含め て、コンプライアンスの推進のため、審査システムの導入を検討しました。他社からも提案があ りましたが、その中でも Veeva Vault PromoMats は、クラウドでの実現・要件を満たしていま した。業界での多くの実績、動画の審査にも対応している先進性、習熟しやすいユーザーイン ターフェース、ユーザー会を創って機能強化リクエストを募っていく仕組みなど、今後ますます激しい変化が予想される製薬企業のビジネスに合っていました。年3回の Version Up から常に最新の IT 環境が維持可能となり、数年おきに必要なシステムアップグレードプロジェクトとその費用からも脱却できると期待しております。また、Vault の機能の高さに加え、今回の導入については弊社メンバーと Veeva のサービスチームのコラボレーションが良く、効率的なプロジェクトが遂行できました。今回、Veeva Vault PromoMats を導入したことで迅速及び厳格な審査が可能となり、適切なプロモーション資材の活用による適正使用の推進にも繋げることができました。」と、ご評価されています。

一方、Veeva Japan 株式会社の代表取締役岡村崇は、「Veeva Vault PromoMats は製薬企業様のプロモーション資材の審査と管理の効率化のために開発されたソリューションです。今回、小野薬品工業様に十分なご検討のうえご採用いただいたことを大変ありがたく、今後も日本のコンプライアンス遵守のご要請にも機敏に対応し、グローバルチームともどもご支援をさせていただきます。」とコメントしています。

Veeva Vault PromoMats: https://www.veeva.com/jp/products/content-management/vault-promomats/

【Veeva Systems 社について】

Veeva Systems 社はグローバルなライフサイエンス企業向けにクラウドベースのソリューションを提供するリーディングカンパニーです。世界最大規模の製薬会社からバイオテクノロジー分野の新興企業まで 450 社を超える顧客を擁し、技術革新への取り組みや卓越した製品力によって、お客様の成功をサポートしています。Veeva は、サンフランシスコのベイエリアに本社を置き、ヨーロッパ、アジア、ラテンアメリカに拠点を展開しています。詳しくは、

https://veeva.com/jp/をご覧ください。

[Forward-looking Statements]

This release contains forward-looking statements, including the market demand for and acceptance of Veeva's products and services, the results from use of Veeva's products and services, and general business conditions, particularly in the life sciences industry. Any forward-looking statements contained in this press release are based upon Veeva's historical performance and its current plans, estimates, and expectations, and are not a representation that such plans, estimates, or expectations will be achieved. These forwardlooking statements represent Veeva's expectations as of the date of this press announcement. Subsequent events may cause these expectations to change, and Veeva disclaims any obligation to update the forward-looking statements in the future. These forward-looking statements are subject to known and unknown risks and uncertainties that may cause actual results to differ materially. Additional risks and uncertainties that could affect Veeva's financial results are included under the captions, "Risk Factors" and "Management's Discussion and Analysis of Financial Condition and Results of Operations," in the company's filing on Form 10-Q for the period ended April 30, 2016. This is available on the company's website at veeva.com under the Investors section and on the SEC's website at sec.gov. Further information on potential risks that could affect actual results will be included in other filings Veeva makes with the SEC from time to time.

> 【本件に関するお問い合わせ先】 Veeva Japan 株式会社

〒150-0013 東京都渋谷区恵比寿1-19-19 恵比寿ビジネスタワー5階

 $\label{eq:temperature} \textbf{TEL}: \textbf{03-6721-9800} \quad \textbf{FAX}: \textbf{03-3449-7800} \quad \textbf{E-mail}: japan.info@veeva.com$